



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - Rozvoj existujúceho MSP						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na produkciu produktu žiadateľa¹						
Treadmill X, Bežecský trénažér s 15" dotykovým displejom a vstavanou TV	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	4,0	13 897,60	55 590,40	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Cross Trainer, Eliptický trénažér s 15" dotykovým displejom a vstavanou TV	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	4,0	10 482,73	41 930,93	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Gauntlet, Schodový trénažér s 15" dotykovou obrazovkou a vstavanou TV	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	2,0	11 778,67	23 557,33	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
AirFit Bike, Vzduchom brzdený rotopéd s držadlami pro zapojenie celého tela	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	2,0	2 687,23	5 374,47	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Recumbent Bike, Rotopéd s operkou chrbátu s 15" dotykovým displejom a vstavanou TV	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	2,0	8 829,50	17 659,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Studio Bike 7 Candy Red, Hliníkový rám, sedlo a kormidlo, nášlapné pedále, remeňový prevod	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	8,0	2 592,73	20 741,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Veslovací trénažér	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	2,0	1 320,07	2 640,13	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Station, Adj. Pulley, posilňovacia veža	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	1,0	21 377,67	21 377,67	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Abduction/Adduction, posilovací stroj - roznožovanie / znožovanie	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	1,0	4 896,00	4 896,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Abdominal, posilovací stroj - brucho	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	ks	1,0	4 943,43	4 943,43	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.

<i>Biceps Curl, Posilovací stroj - biceps, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	4 930,87	4 930,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Deltoid Raise, Posilovací stroj - deltoid, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	4 939,90	4 939,90	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Glute Press, Posilovací stroj - zadok</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 024,47	5 024,47	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Leg Curl, Posilovací stroj - zakopávanie v sede</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 010,97	5 010,97	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Leg Extension, Posilovací stroj - predkopávanie</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	4 890,30	4 890,30	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Leg Press, Posilovací stroj - tlaky na nohy v sede</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	7 171,80	7 171,80	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Lat Pull Down, Posilovací stroj - prítahy zhora, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 113,20	5 113,20	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Row, Posilovací stroj - prítahy v sede, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 061,60	5 061,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Pec Fly / Rear Delt, Posilovací stroj - predné / zadné delty, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 130,77	5 130,77	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Shoulder Press, Posilovací stroj - tlaky ramená, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 042,20	5 042,20	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Triceps Press, Posilovací stroj - triceps, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 087,00	5 087,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Chest Press, Posilovací stroj - tlaky prsa, nezávislý pohyb rúk</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	5 025,00	5 025,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Smith Machine, Stojan na tlaky</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	4 218,93	4 218,93	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Angled Leg Press (Plate Loaded), Posilňovací stroj na kotúče - tlaky na nohy</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	3 908,53	3 908,53	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.

<i>Tilt Seat Calf (Plate Loaded), Posilňovací stroj na kotúče - lýtka v sede</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 676,20	1 676,20	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Half Rack, Polovičná otvorená posilňovacia kliečka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	3 459,27	3 459,27	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Olympic Bench Press, Lavice tlaky plochá</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 361,93	1 361,93	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Weight Storage, Black, Stojan na kotúče k lavici na tlaky</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	659,87	659,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Multi Adjustable Bench, Lavica s nastaviteľným sklonom -10, 80 stupňov</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	3,0	1 423,20	4 269,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Seated Arm Curl, Lavice biceps v sede</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 404,13	1 404,13	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Abdominal Bench, Lavice na brucho pohyblivá</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 113,87	1 113,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Adjustable Back Extension, Lavice extenzie, nastaviteľný sklon</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 434,73	1 434,73	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Pull-Up/Dip/Leg Raise, Hrazda / bradlá / prednožovanie</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 592,87	1 592,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Chin Dip Assist, Posilňovací stroj - hrazda s pomocou</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	4 065,20	4 065,20	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Barbell Rack, 2 sides, Stojan na obojručné činky, dvojstranný</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	1 246,13	1 246,13	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Double Dumbbell Rack, 10 pairs, Stojan na 10 párov čínek, dvojradový</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	1 381,90	2 763,80	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>1 x 5' Truss, 2 x End Frames (left and right), 1 x 5' nosníková konštrukcia, 2 x rámy</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	2 163,33	2 163,33	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>dumbbell tower, Stojan na PU činky</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	344,13	344,13	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.

<i>Straight barbell 25kg, Činka obojručná</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	146,77	146,77	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Straight barbell 30kg, Činka obojručná</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	163,90	163,90	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>EZ barbell 10kg, EZ činka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	82,73	82,73	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>EZ barbell 15kg, EZ činka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	109,03	109,03	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>EZ barbell 20kg, EZ činka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	128,07	128,07	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>EZ barbell 25kg, EZ činka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	159,53	159,53	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>EZ barbell 30kg, EZ činka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	174,13	174,13	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>7ft Ultimate Mens Bar Red(tested to 750kgs), Olympijská tyč - 220cm, priemer 2,8 cm, 20 kg, červené koncovky</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	452,40	452,40	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>7ft Steel Series Bar with Bearings (1500lbs / 681kg test) L 2200mm / 32mm diameter, Olympijská tyč 2200mm, priemer 32mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	251,97	251,97	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Olympic starfasterners - 50mm pair, Uzavery olympijské tyče</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	36,90	73,80	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 1,25kg, Kotúč uretán s úchytnými 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	8,52	17,03	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 2,5kg, Kotúč uretán s úchytnými 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	6,0	15,77	94,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 5kg, Kotúč uretán s úchytnými 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	6,0	33,60	201,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 10kg, Kotúč uretán s úchytnými 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	6,0	60,03	360,20	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.

<i>olympic disc 50mm 15kg, Kotúč uretán s úchytmi 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	6,0	87,73	526,40	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 20kg, Kotúč uretán s úchytmi 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	6,0	108,33	650,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>olympic disc 50mm 25kg, Kotúč uretán s úchytmi 50mm</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	4,0	146,97	587,87	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Comp. technoque plate 50 mm (black) 5kg, Kotúč vulkanizovaný kaučuk 50mm, 5kg čierny</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	53,27	106,53	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Comp. technoque plate 50 mm (black) 10kg, Kotúč vulkanizovaný kaučuk 50mm, 10kg čierny</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	74,30	148,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Comp. technoque plate 50 mm (black) 15kg, Kotúč vulkanizovaný kaučuk 50mm, 15kg čierny</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	97,68	195,37	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Comp. technoque plate 50 mm (black) 20kg, Kotúč vulkanizovaný kaučuk 50mm, 20kg čierny</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	124,50	249,00	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Comp. technoque plate 50 mm (black) 25kg, Kotúč vulkanizovaný kaučuk 50mm, 25kg čierny</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	150,17	300,33	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
<i>Miha bodytec II , Prístroj vrátane stojanu s madlami a príslušenstvom: - Electrode set - Business 8 l-body, 4x pánska a 4x dámska vesta (XS, S, M, L), elektródy na ruky, nohy (1,2,3,) a zadok (S, M, L, XL)- Electrode set - Business 4 l-body, 2x pánska a 2x dámska vesta (XS, S, M, L), elektródy na paže, nohy (1,2,3,) a zadok (S, M, L, XL)- Miha bodytec work station, Stojan na príslušenstvo: - Set of underwear - Business 120, Set tréningového oblečenia 9x XS, 30x S, 36x M, 30x L, 9x XL, 6x XXL</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	18 925,30	37 850,60	Vecný popis výdavku je uvedený v dokumente "Vymedzenie predmetu zákazky", ktorý tvorí prílohu k Výzve na predloženie cenovej ponuky, ktorá je súčasťou prílohy č.10 schválenej ŽoNFP. Tento výdavok je nevyhnutné vynaložiť z dôvodu zvýšenia konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu. Výdavok neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Spolu					345 702,67	
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					345 702,67	